

全市卫生健康工作会议召开

聚焦健康产业,打造健康烟台

本报3月14日讯(记者 闫丽君 实习生 丁诗雨 通讯员 李杰) 3月14日,2019年烟台市卫生健康工作会议在东山宾馆召开。记者从会上获悉,会议的主要任务是全面贯彻落实全省卫生健康工作会议暨“担当作为、狠抓落实”推进会和全市高质量发展总结表彰大会精神,总结2018年卫生健康工作并对2019年工作进行部署,奋力推进健康烟台建设。会议表彰了2018年度全市卫生健康工作先进集体和先进个人,

芝罘区、蓬莱市、福山区、龙口市、莱州市、海阳市卫生局和毓璜顶医院作典型发言。

2019年全市卫生健康系统要坚持新形势下卫生与健康工作方针,以健康烟台建设为引领,聚焦健康事业、健康产业高质量发展,聚力抓重点、补短板、强弱项,着力打造医养健康产业整体发展优势,着力释放医药卫生体制改革政策红利,着力保障全人群全生命周期健康需求,进一步增强人民群众健康获得感。

全面加快健康城市建设进程,迅速建立以爱卫机构为框架的健康烟台统筹协调机制,建立健全以健康城市、健康村镇建设为抓手的健康监测指标体系,建立实施面向县乡(镇)党委、政府和有关部门考核机制。

坚持规划引领,强化项目支撑,夯实保障机制,全面推进医养健康产业高质量发展。全面深化医药卫生体制改革,健全“三医联动”机制和现代医院管理制度,加强分级诊疗制度

建设,积极推进药品供应保障制度建设。全面强化重大疾病综合防控,坚持“五早”原则,严防严控重点传染病,坚持关口前移,科学有力处置突发卫生事件。

全面提高基层卫生健康服务能力,稳步推进基层医疗机构标准化建设,全面提高基本公共卫生服务绩效,扎实推进家庭医生签约服务。全面提升医疗技术和服务水平,以提升诊疗能力为核心,加快培育优质医疗资源,以群众满意度

保持全省前列为目标,持续改善看病就医体验,以行风建设为抓手,切实保障群众切身利益。

全面加快中医药传承创新,加强中医药服务体系建设,弘扬中医药特色优势,强化中医药人才支撑,发挥中医药文化引领作用。全面加强卫生健康综合监督执法,加强监督机构规范化建设,着力解决好群众反映强烈的热点难点问题,严格规范监督执法行为,抓好食品安全风险监测工作。



即日起,凭建设银行信用卡至嘉禾
乐天即可领取100元现金券!

嘉禾乐天开发区店: 开发区衡山路33号-衡悦广场 电话: 2021888
嘉禾乐天黄务店: 芝罘区通洋路39号-黄务立交桥东南 电话: 2151888



扫一扫
报名装修分期

建行装修分期, 祝您无忧装新家



恒丰银行烟台分行助力海洋旅游发展

为当地旅游企业提供信贷支持近23亿元

近日,从恒丰银行烟台分行传出讯息,该分行紧抓海洋旅游蓬勃发展的机遇,以重点客户为基础,着力打造“金融+”服务模式,不断创新金融产品与服务方式,先后为蓬莱三仙山·八仙过海景区等多个旅游项目提供信贷支持近23亿元,为当地海洋旅游发展和乡村振兴提供了有效的金融保障,在推动海洋旅游特色产业方面交出了一份满意的答卷。

“仙境海岸,鲜美烟台”。烟台拥有230个近海岛屿和7个天然海湾,1038公里的黄金海岸线将山海紧紧相连,“三岛一湾一山一古城”的山海画廊,赋予了烟台丰富且独特的海洋旅游资源,呈现出一幅清新秀丽的“山海画卷”。

位于“仙境”蓬莱的八仙过海旅游集团,目前在蓬莱拥有八仙过海旅游景区、三仙山风景区等国家5A级景区,有蓬莱海洋极地世界、蓬莱欧乐堡乐园、蓬莱欧乐堡水上乐园、蓬莱国际酒店、三仙山度假公寓等国家4A级景区项目,并在山东齐河建设运营泉城海洋极地世界及泉城欧乐堡欢乐世界,带动了周边相关产业以及渔家乐、农家乐的发展,提升了旅游城市品牌,每年接待游客占当地旅游总人次的一半以上。谈及与恒丰银行的多年合作,该企业负责人感慨地说道:“我们企业与恒丰银行有着很深的情

谊,在企业刚起步时遇到融资难题,是恒丰不遗余力地对企业进行了帮助与支持,想企业之所想,急企业之所急,十多年来,我们合作已经有了相当高的默契。”

在该企业成立之初,烟台分行辖内蓬莱支行就对该企业进行了全面了解,为企业量身定制可行的融资服务方案,保证了该企业各项旅游项目建设的顺利推进,赢得了企业的认可和信赖。为保证贷款尽快拨付,分行开通海洋旅游绿色通道,推进该项目贷款工作,加快贷款流程运行及投放进程。目前,已为集团整体授信21亿元。

据了解,为确保当地海洋旅游金融服务的整体有效推进,烟台分行提高服务海洋旅游的战略定位,提出了助力海洋旅游保障链,全面介入海洋旅游产业链,实行信贷资源优先,保证融资需求,确保贷款解难题、出实效。同时,分行全面了解当地海洋旅游发展规划和旅游产业状况,并建立了海洋旅游重点项目库,极大拓宽海洋旅游客户金融覆盖面和受益度。

“我们实实在在享受到了恒丰银行的金融支持,‘渔家乐’人气越来越旺,日子也过得越来越红火。”张英是长岛县北城村土生土长的渔民,据她介绍,依托长岛得天独厚的海洋旅游资源,北城村生活发生了翻天覆地的变化。



目前,像张英一样的当地人正依靠海洋资源,几经打拼形成了长岛独具特色的渔家小镇,发展起了海水养殖、渔业捕捞、特色民宿等项目。据了解,烟台分行也利用“金融+”服务模式,围绕当地海洋产业,在客户准入、业务流程、结算服务、利率水平等方面提供优惠的政

策和服务,深受村民欢迎。截至目前,长岛支行针对海洋旅游经营个体已授信10余户,授信金额近3000万元,真正让渔家“乐”了起来。

一座沿海城市的发展变迁,折射出当地老百姓对美好生活的热切期盼。采访中,该分行相关负责人介绍道:发展海

洋旅游最终要实现“普惠万家”,从而带动老百姓增收致富,助力社会经济稳健发展,这也是恒丰银行的一贯追求。未来,恒丰银行烟台分行将不断坚持海洋旅游发展新的使命,为烟台旅游产业发展提供了金融动力和发展活力。

(通讯员 薛瑞)